2009年6月27日 星期六 主编 王长盖 编辑 赵璇 校对 咏梅 版式 李晓影

发个短信 知录取没录取

高招新增短信平台和邮箱服务

□晚报记者 张竞昳 张勤

本报讯 考生可通过省招办公益性短信 息平台10639639和省招办网站提供的邮箱服 务,及时获得本人的录取结果和其他公共信 息。为让高考考生能更加便捷地获得高考的 相关信息,今年省招办普通高招"阳光工程"又 有新举措。

7月1日起,考生可以使用移动、联通、电 信手机发送短信息GZ到10639639,根据回复 短信的提示定制省招办提供的高招公益性短

信息服务。定制成功后,省招办将在第一时间 将考生的录取结果和其他公共信息发送给考 生。该短信息服务免收信息费,仅由运营商收 取基本通信费

同时,考生还可以通过省招办网上志愿 填报系统登录本人的只读邮箱,查收省招办 发送给考生的有关录取政策、录取进度、录 取结果等信息。详细情况考生可登录河南 省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn) 或河南招生考试信息网(http://www.heao.gov. cn)了解。

二次填报志愿,莫扎堆

去年不少"三本"和专科、上线人数是计划录取数的几十倍

从昨天开始至6月30日,我省高考考生第二次填报志愿。此次志愿填报涉及本 科三批、高职高专一批、高职高专二批录取的学校。招生计划总量300710人。其中 本科三批计划47020人,专科一批计划100369人,专科二批计划153321人。目前,高 考成绩已经公布,不少考生和家长认为知道分填报比较容易,而事实并非如此。怎样正 确第二次填报志愿? 省招办有几点建议,供考生和家长参考。 晚报记者 张竞昳 张勤

不了解的院校不要报

当年被录取后不报到的考生,其资料将 被载入考生电子档案,提供给高校,假如该生 次年参加高考,有关高校可以以此为由拒绝 录取。同时,已被录取考生(包括不报到的考 生),都不能参加高职高专补录。

建议考生填报志愿之前,先对自己准备

选报的院校进行了解,譬如办学性质、办学地 点、收费标准、颁发毕业文凭的院校名称及证 书种类等。同时根据自己的实际情况合理选 择学校,对自己不愿就读的学校、不了解的学 校不要随意填报,一旦考生按填报的志愿被 录取,就不能退档。

注意趋冷避热,避免扎堆报考

第二次填报志愿最大的问题是易撞车,高 分考生扎堆报考的话,竞争就会很激烈。往年 就出现过"三本"及高职高专录取分数线达到"二 本"分数线的情况,所以并非成绩过线就能被录 取。省招办有关专家提醒考生,要正确把握好 自己的位置,避免因报考扎堆而造成落榜。

"三本"录取院校按类别分为民办院校、独 立学院和合作办学学院,与其相关联的院校往 往成为考生选报志愿的依据。考生一定要结 合自己的分数避热趋冷,增加被录取的可能 性。记者整理了一些去年颇受考生追捧的"三 本"及高职高专院校的报考情况,供考生参考。

这些"三本"院校去年报考比较热

河大与开封大学联合办学计划招生60 人,上线人数2831人,为计划数的47倍。

河师大与河南教育学院联合办学文科 招生100人,一志愿上线2787人,为计划数 的28倍;理科招生100人,一志愿上线2042 人,为计划数的20倍。

河师大与河南机电高专联合办学招生60

人,一志愿上线2049人,为计划数的34倍。

河师大与郑州师专联合办学文科招生 65人,一志愿上线人数1064人,为计划数的 16倍:理科招生25人,一志愿上线人数516 人,为计划数的近21倍。

信阳师院与信阳农专联合办学招生60 人,一志愿上线346人,为计划数的近6倍。

去年170 所院校专科录取线超过"三本"线,其中14 所院校录取线超 过"二本"线

去年,本科院校的专科生源极好,有170 所文理科院校录取线超过了"三本"线,其中 14 所院校超过"二本"线。

专科一批文科中,河南工程学院、河南商 业高等专科学校、河南财政税务高等专科学 校、开封大学、洛阳理工学院、郑州师范高等专 科学校、新乡学院、中州大学、河南职业技术学 院9所院校,分数线上第一志愿报考人数比计 划数均多出1000人以上。

专科一批理科中,洛阳理工学院、河南工 程学院,郑州电力高等专科学校,河南机电高 等专科学校、河南商业高等专科学校、河南财 政税务高等专科学校、开封大学、郑州大学、河 南职业技术学院、河南工业大学等11所院校, 分数线上第一志愿报考人数比计划数均多出 1000人以上。

大学新生购机票,最低一八折

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 高考成绩公布了,南航河南分公 司昨日发布消息称,将对河南地区的高考生 实行最低一八折优惠。

2009年度的高考新生及其家长,凭大专 及以上高等院校的录取通知书及复印件、户 口本复印件或街道办事处提供的亲属关系证 明,乘坐南航8月20日至9月26日期间的航 班可享受"南航行——大学新生关爱"产品优

惠。提前15天以前购票,郑州至北京一九折 130元、郑州至广州二七折360元、郑州至上海 三四折270元、郑州至深圳二七折380元、郑 州至成都三七折350元等。提前20天以前购 票,郑州至北京一八折120元、郑州至深圳二五 折350元、郑州至长沙二八折260元、郑州至上 海三二折250元、郑州至广州二五折330元、郑 州至昆明三折370元等。以上价格均不含机场 建设费,对于入学新生南航同时给予40公斤的 线索提供 彭笑笑 李美华 免费行李额。

为啥越减越肥呢?

的身边不难 发现这样一 些人,肥胖 对于他们来 说似乎是天 生的,怎么

减都减不下来,该用的方法都用用了,可还是 越减越肥,这到底是怎么回事呢?

2006年4月,德国马堡大学教授黑贝布兰德

博士及其研究小组研究发现,人体中有一种重 要激素(即所谓的"瘦素"),是人体是否发 胖至关重要的元素,它就好像是人体内脂肪堆积和代谢的"开关"一样,而瘦素的分泌和调 节是由人体内的基因控制的,由于基因遗传或 者饮食、睡眠、生育等因素导致的基因变化, 都会导致人体内瘦素分泌变急剧减少,出现脂 肪疯狂堆积的异常现象,这个发现很好的解释 了为什么有些人怎么减都不瘦,反而越减越肥, 其实肥胖的关键是体内基因是否处于正常!

女白领瘦身 -月痛失6千8

就因32天疯狂减重38斤

理, 自从有了宝宝后, 就一直是个"富态"的胖太太, 更是一个用过很多减肥品的"难减"族, 可谁知道这一个多月来, 这个典型的"腹婆"已经成了个小"瘦星"了, 当同事们和她请教减肥成功经验 时,她却说到了几件让谁到意想不到的事!

女人也怕逛街买衣服?

29岁的林经理是典型的白领"丽"人,说 她是白领无可厚非,不过说她是"丽"人,这 个优美的称谓她拥有才几天,以前的她只能是 三年前26岁的林经理和她丈夫有 了她们爱情的结晶可爱的女儿, 可产后的她体 重一下飚升到136斤。

从此后买衣服成了难题,以前也喜欢让老公 陪她上街买衣服,可试一件嫌窄试一件嫌窄, 老公的表情逐渐不耐烦了,老公的口气里嘲讽 也多了,"还是去买孕装吧,我看只有那儿有你穿的!",有时候就连营业员的服务态度也 让她受不了,好不容易看到件合意的衣服,一问,营业员竟直接告诉她"这个牌子没你穿的是"作句整顾 伤自尊啊,在这些打击下,她爱逛街买 衣服的习惯渐渐没有了,反而开始怕逛街了!

热心大姐竟说 "超生不好!"

休完产假的林经理终于回到单位上班了,同 事们都说她富态了,她知道那是对胖的美化, 她想胖就胖点吧,慢慢减吧,可一次尴尬却让 她永生难忘,那天业务单位的李姐来她办公室 办事, 先是一番寒暄, 热心的李姐, 指的她那 鼓鼓的肥肚子低声说"小林, 又怀上了?看着 肚子得有4个月了吧! 想要个男孩? 现在可不敢

德国马堡大学教授黑贝布兰德博士 及其研究小组提示消费者

苗条只需坚持48天

德国马堡大学教授黑贝布兰德博士及其研 究小组提示消费者,基因减肥产品--美国痩 素搭档几乎逼近科学减肥极限,如果您正在服 用唯一专业的基因减肥产品瘦素搭档,那么苗 条身材,您只需坚持48天,只要按照完整的服 用疗程坚持48天,那么您将不可避免的变瘦! 第一个18天,瘦素搭档中的植物成分已经

开始产生作用,此时您全面处于基因调节期 您或许会觉得口干舌燥, 这是典型的基因调节

症状,说明效果已经开始显现。 第二个18天,脂肪处理期已经来到,如果 效果明显您会发现每天都会排出酸臭的"废脂 以前紧绷的肥肉慢慢松了,有时候甚至

会感觉到穿的衣服变的宽了一点,如果顽固脂肪积累不是很多,体重已经开始减少!第三个18天,或许用不了18天,只要12天变化就开始了,您会发现越肥的地方斌的越快,该瘦的地方全瘦了,该丰满的地方和依然快,该瘦的地方全瘦了,该丰满的地方和依然 丰满,您还有很多意外的收获,身上、脸上的 皮肤紧绷了,光滑了,细腻了,如果您再巩固一个6天那么苗条将永远伴随您!

超生,罚款不说,还特麻烦!"尴尬的解释也 无济于事,李姐半信半疑的走了!

就因瘦得快,一月损失6800块

痛苦的经历促使她开始了减肥生涯,减肥 茶、减肥腰带,什么排油的、燃脂的,该用的 都用了,但她还是胖,最后瘦身专家诊断后得 出了结果,由于生育导致体内基因变化,瘦素 分泌失调,体内脂肪代谢失控,也就是说她肥 胖的原因主要是体内基因变化, 所以不从基因 入手,减肥就没有任何效果。

2008年2月底, 林经理终于盼来了基因减肥 产品美国瘦素搭档,一开始似乎变化不是很大,只是觉得有点发热,有时候还会排出酸臭 的大便,最喜人的变化是从服完六盒开始的, 那种感觉太妙了,几乎是一天一斤的疯减,短 短的一个多月,她真的瘦了,以前136斤的体重 降到了98斤1

可林经理却也有个小小的烦恼,人瘦了,腰 细了,2尺3的水桶腰变成了2尺小腰,几年的衣 橱存货却全"报废"了, 哪条裤子拿出来腰都 宽3寸,所有的衣服裙子穿上,她都觉的和穿孕 装一样宽宽松松的,挺难看的!太可惜了,花了 6800多块钱积攒下来的衣服这下全都毁了,但 满口惋惜的林经理谈到这些事时, 眼睛里却溢 着喜悦, 丝毫没有一点惋惜的意思!

排油茶、排油胶囊、抽脂帖…… 用了不少,怎么没有一点效果?

"难减"肥姐终于瘦了!

肥姐的绰号从李姐生完孩子就开 始伴随她了,这些年来李姐几乎用 遍了各种减肥产品,不是效果差, 就是有点效果副作用却太大,好不 容易减了点,一停药就马上反弹, 折腾的李姐对减肥失去信心了!

"真的,经历了这么多次失败, 我对那些减肥药啊,减肥仪器,什 么减肥机构一看就烦,前段时间老 公给我买了几盒瘦素搭档, 我还说 了老公一顿,又瞎花钱,后来想既 然买了就吃呗,也没报太大希望, 谁知道,吃了3盒,我就发现肚子上 的肉好像松了,衣服裤子感觉也宽 松了点,连着用了40多天吧,称了 下连自己都吓了一跳, 30斤,不会吧!现在停药快20天了,我该吃吃该喝

瘦素搭档

喝,连半斤都没

增,基因减肥就是 不一样! Http://www.51shoushen.com.cn

400-633-0506 上市之初优惠10天

特约经销:亚细亚医药部负2楼收银台前、**紫荆山**百货楼医药部4区、郑州**百货大楼**医药部、**商业大厦**1楼医药部A区

